

# 寒冬夜，七旬老母痛下狠心杀了儿子

## 都说虎毒不食子，可这案子背后的故事却令人唏嘘

本报记者 高敏 通讯员 秀舟 梁誉瀚

作为母亲，她只有一个心愿，就是这个家能安安稳稳的。可唯一的儿子酗酒又暴虐，在去年一个寒冬的夜晚，她用绳子勒住了熟睡的儿子的脖子……

“如果不是他这样，一个母亲怎么可能杀掉自己的孩子？”近日，站在嘉兴秀洲区法院刑事审判庭上，涉嫌故意杀人的唐某这样哭诉道。

### 一家人的心结

73岁的唐某有三个子女，二儿子早年生病去世，三女儿在广东生活，被她杀害的秦某是她的大儿子。

时年47岁的秦某已是两个孩子的爷爷，但在老母亲唐某看来，这个儿子还是不懂事，“不听我安排，还要和我抬杠，气得我要命”。

生活中，母子俩一直磕磕碰碰。唐某曾提到，早在2006年，还在四川老家的时候，有一回，家里要修葺房子，秦某因为一点小事不顺心，动手打了她，脾气上来甚至还拿了菜刀。不过，令一家人真正留下心结的，是给父亲顶岗的事。唐某父亲的意思，是想让三女儿顶替自己去单位上班，秦某知道后与家人大吵一架，认为父母偏帮

妹妹，扬言如果父母坚持让妹妹去上班的话，就要把妹妹杀掉。

最终，秦某靠胡搅蛮缠得到了这个机会，如愿在父亲退休后顶替了父亲的岗位，去了某建筑单位上班。不过，秦某并没有珍惜，吊儿郎当地上了5年班，签约的限期一到，单位便不再与秦某续约。

彼时的秦某已经年过四十，却再次成为待业人员。过了几年，无所事事的他只好带着妻女举家从四川迁到嘉兴打工。

### 母子矛盾激化

唐某母子俩再产生交集，是在2017年11月底。唐某原本在广东帮助小女儿照顾孩子，因为孙子养到1岁多，再加上自己身体也不太好，她就想回老家生活了。当

时，老人与秦某的妻子，也就是大儿媳商量了一下，决定回家前先到嘉兴住一段时间，再过两个多月就是春节了，等过年了大伙儿可以一起回家。

然而，四世同堂的天伦之乐，唐某只享受了3天，她与儿子秦某的矛盾进一步激化。

2017年12月3日晚，秦某一个人喝了一杯白酒加一瓶啤酒，中间骂骂咧咧地出门，将去水果批发市场搬货的妻子叫回，莫名其妙撒了一通气后，又启了一瓶白酒开喝。唐某见秦某喝得太多，便上前劝说，没想到秦某抬手就把空啤酒瓶朝她扔了过去，唐某急忙一躲，瓶子擦着她的肩掉在地上碎了。

这样的场景，在短暂的团聚时光里已经不止一次上演。唐某早就知道秦某嗜酒成性，醉酒后一言不合就打骂妻儿，搅得整个家不得安宁。一时间，唐某怒上心头，越想越气，去房间找来跳绳用的绳子，趁秦某醉酒昏睡时，勒住了他的脖子……

起诉书对秦某死亡原因是这么描述的：死者秦某系在乙醇中毒的基础上，因勒颈合并异物阻塞呼吸道致机械性窒息死亡。

### 是什么让她下狠手？

唐某，一个白发苍苍的七旬老人，因为

杀了自己的儿子而站上了被告人席。庭审这天，法官、公诉人、辩护人、陪审员每一个人的心情都格外沉重。大家都想知道，是什么成为了压倒唐某的最后一根稻草，让一个母亲对儿子痛下狠手？

“之前他爸得肺癌快不行了，让他回去见最后一面他都不肯，我害怕啊，我怕他以后也会这么对我。”心中积压已久的顾虑、秦某长期的暴虐，加之当晚所受的打骂，使得唐某一时被恐惧冲昏了头。

“人家的家庭团团圆圆、欢欢喜喜，为什么我的家庭是这样的，我没过过一天好日子……”唐某痛哭不已，作为母亲，她也后悔过，但儿子终究已经不在了。

唐某的辩护人向法庭出示了唐某家乡村民集体签名的请愿书，希望法院酌情“从轻发落”。此外，辩护人还指出，根据多位证人的证言，秦某“恶贯满盈”，且唐某激愤杀人，主观恶意不大，社会危害小，希望法庭能够从轻处罚。

但公诉人认为，无论出于什么理由，任何人的生命未经法律审判都不能被非法剥夺，即使是这样一个劣迹斑斑的人，他的生命也受到法律的保护。唐某的行为已经触犯法律，构成故意杀人罪，应当受到法律的制裁。

对于此案，秀洲区法院将择期宣判。

# 搭建色情网站卖账号 卖龙虾的成下线代理

## 金华警方跨8省花8个月摧毁全部犯罪链条

本报记者 陈佳妮 通讯员 马姣

这是一个“神秘”的网站，首页只有几个红色大字“8090”。只有拥有用户名和密码的人，才能找到它背后的秘密。

17日，回想起这起案件，金华市公安局金东区公安分局网警大队副大队长程志林长叹了一口气，“为了根除这个网站，我们足足花了8个月！”

警方的努力没有白费，近日，10名因涉嫌贩卖、传播淫秽物品牟利罪的犯罪嫌疑人，陆续被金东区公安分局移送起诉。

### 色情网站会员账号公开卖

2017年10月中旬，金东区公安分局网警大队民警发现，有人在微信上公开贩卖淫秽色情网站的会员账号和密码。进一步侦查发现，这家名为“8090”的色情网站存有淫秽视频2000多部，且这些视频只能通过手机浏览器登录该网站后才能播放。



每天，这个网站会定时进行更新。

金东警方立即立案侦查，很快确定了贩卖人的身份信息。2017年11月17日，金东警方在湖南祁东一出租房内抓获嫌疑人曾某。随后，同案犯曾某某投案自首。

在这间出租房内，曾某和堂哥曾某某用短信群发器向不特定人群群发“8090”网站广告，吸引他人加微信购买会员账号和密码。然而，通过审讯，警方发现，这2人和“8090”网站并无多大关系，只是抓住了网站可以多点登录的漏洞，通过向多人贩卖同一个账号和密码获利。

发现走进“死胡同”后，警方很快调整侦查思路，开始寻找新的案件线索。

### 注册会员多达7000多人

通过细致深挖，民警发现“8090”淫秽色情网站的服务器IP在香港和美国，但他们推广的“小广告”却铺天盖地地出现在微博、贴吧、朋友圈等平台，这说明该团伙必然有人在国内“活动”。

很快，一个名为“康某宝”的银行账户被警方锁定，但深挖后发现，“康某宝”的身份信息是被冒用的，幕后老板另有其人。民警进一步侦查，锁定了“康某宝”身份信



息的幕后人——赵某杰、赵某阳、屈某亮。2018年3月27日，金东民警在河南抓获3人。

赵某杰、赵某阳、屈某亮均为河南新郑人，初中文化。2017年7月，赵某阳发现别人卖淫秽色情网站的账号很赚钱，就找到赵某杰、屈某亮，准备自己搭建淫秽色情网站，卖账号赚钱。

三人购买了源代码和服务器，通过非法渠道将境外淫秽色情网站上的视频下载后上传到“8090”网站上，再出售有效期限为一个月、三个月、半年、一年及长期等时不等的会员邀请码，以此牟利。

为推广网站，他们还注册了一家“郑州爱之尚电子商务有限公司”，利用这个空壳公司注册微信订阅号，制作微信小程序。

至警方抓获3人时，“8090”网站注册会员已有7000多人，3人共获利30余万元。

### 下线代理及服务器提供者被一窝端

分析了网站后台数据后，警方顺藤摸

瓜，发现了1名为该网站提供服务器的犯罪嫌疑人刘某及6名下线代理人。

2018年4月，警方在广州抓获犯罪嫌疑人刘某。经查，刘某在明知“8090”网站为淫秽视频网站的情况下，仍为该网站提供服务器租赁及维护服务，后金东警方依法对其刑事拘留。

5月，民警又分别在江苏、辽宁、湖北、四川、陕西等地抓获“8090”淫秽色情网站的5名线下代理；5月30日，最后1名代理人员高某在河南向当地警方自首，后被移交给金东警方。

经查，这6名代理人员通过低价向网站制作作者赵某杰批量购买注册邀请码，再将邀请码转卖，从中牟利。

至此，一个围绕“8090”淫秽色情网站的全部犯罪链条被金东警方彻底摧毁，“8090”网站被依法取缔关闭。

目前，犯罪嫌疑人曾某某被判处有期徒刑3年，曾某因情节轻微被判处缓刑。

“我们在侦查中发现，这些线下代理均有自己的职业，理发的、修手表的、卖龙虾的，还有1个未婚女孩是1993年出生的。为了牟取小利，他们不惜触碰法律红线，最终栽进了法网。”程志林说。